

## НОВИНИ

**На** 15 февруари 2012 г. ръкописът на сборника „Русский мир Болгарии” беше предаден в Академичното издателство „Проф. Марин Дринов”. Изготвен е от колектив на ЦБ на БАН и е финансиран от Националния фонд за научни изследвания.

Съдържанието му обхваща био-библиографии на над 1000 представители на руската емиграция в България, художествени произведения от руски емигранти, руски старопечатни книги в България и други.

**Започна** изпълнението на съвместния проект „Електронна библиотека на българо-руските научни връзки в областта на естествените науки” между ЦБ на БАН и Библиотеката по естествени науки на Руската академия на науките.

**На** 20 февруари 2012 г. Председателят на БАН академик Никола Съботинов участва в откриването на Регионален център за нематериално културно наследство под егидата на ЮНЕСКО заедно с Генералния директор на ЮНЕСКО г-жа Ирина Бокова, министрите на външните работи Николай Младенов и на културата Вежди Рашидов. Българската академия на науките заедно с двете министерства е съосновател на Центъра.

**Редакцията** открива нова рубрика „МЕЖДУНАРОДНИЯТ КНИГООБМЕН НА БАН”.

**По** инициатива на Научния архив на Българската академия на науките и на Националния съвет на Българския Червен кръст се възобновява традицията за отслужване на панихида в памет на големия български държавник, политик, общественик и меценат Иван Евстратиев Гешов. Панихидата ще се състои на 9 март 2012 г. от 13.00 ч. в храм „Св. София“. Слово в памет на Иван Евстр. Гешов ще произнесе отец Ангел Ангелов, секретар на Софийската митрополия.

**На** 9 март 2012 г. от 11.30-13.30 ч. в големия салон на БАН ще бъдат отбелязани 69 години от спасението на българските евреи от Холокоста под наслов “Бъдещи хоризонти на едно общо героично минало. България и Израел днес”.



**От Бюлетина на Българската библиотечно-информационна асоциация /ББИА/**

Управителният съвет на Българската библиотечно-информационна асоциация свиква редовно общо годишно отчетно-изборно събрание, което ще се проведе на 10 април 2012 г. от 9.00 ч. в Голямата зала на Българската академия на науките, София, ул. „15 ноември“ №1.

Започна записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на библиотекарите през март 2012 г. [За повече информация](#)

Катедра “Библиотекознание, научна информация и културна политика” на Философския факултет на Софийския университет “Св. Климент Охридски” предлага предварителна информация за магистърската програма „Библиотечно-информационни науки и културна политика” — летен прием за учебната 2011/2012 г. за студенти-магистри, завършили бакалавърската степен на специалност „Библиотечно-информационни науки”, както и за бакалаври и магистри, завършили други специалности.